Atlasfiihrerschein

Anleitung: Beginne bei START. Der Pfeil zeigt dir die Richtung zum néchsten Feld. Wahle in jedem Lésung:
Feld die richtige Antwort. Sammle auf deinem Weg zum ndchsten Feld die Buchstaben ein. Sie bilden
am ZIEL angekommen die L&sung.
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Haack

Atlasfiihrerschein

Urkunde

Name der Schiilerin/des Schiilers

hat die Priifung zum Atlasfiihrerschein bestanden.
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Der Ernst Klett Verlag gratuliert
zum Atlasfiihrerschein und wiinscht weiterhin

viel Erfolg mit dem Haack Verbundatlas!

Atlasredaktion Unterschrift der Lehrerin/des Lehrers
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